

Zhodnocení roku 2013 a plány na letošní rok

V minulém roce, se nám podařilo dokončit všechny inženýrské sítě na stavebních pozemcích za vodárnou tj. kanalizaci na odvod povrchových vod, včetně uličních vpustí a vodovodní přípojky. Bylo rovněž prodlouženo svodidlo u rybníka a byla sejmuta ornice pod budoucí komunikací. Její výstavba započne letos vybudováním propustku u vodárny. Další výstavba komunikace bude probíhat v závislosti na prodeji stavebních parcel.

V roce 2013 proběhla za podpory Pardubického kraje rekonstrukce chodníku v Loučkách, po levé straně hlavní silnice směrem do Chocně. Rovněž započala příprava výstavby nového chodníku ve Svatém Jiří. Pro tuto akci byla vypracována projektová dokumentace a proběhlo územní a stavební řízení. Začátkem letošního roku proběhlo výběrové řízení a na jaře započne samotná výstavba.

Dále byly v loňském roce ve Svatém Jiří opraveny místní komunikace, byly opraveny tři válečné hroby, a byla doplněna chybějící část hromosvodu v klubovně Pod Borovicí, kde také proběhla kompletní rekonstrukce výčepu.

V Loučkách byla doplněna sprcha k bazénu, podařilo se dohodnout s Pardubickým krajem, který doplnil svodidlo k vjezdu do Louček ve směru od Svatého Jiří. Dále v Loučkách byla zahájena rekonstrukce veřejného osvětlení.

V letošním roce je v plánu ve Svatém Jiří výstavba chodníku, oprava soc. zařízení v bývalé škole, oprava hřbitovní zdi a částečná výměna lamp veřejného osvětlení.

V Loučkách se plánuje rekonstrukce chodníku (na pravé straně směrem do Chocně), a dokončení rekonstrukce veřejného osvětlení.

V Sítinách proběhne oprava napojení místní komunikace na hlavní silnici, včetně opravy propadlého kanálu.

Obec Svatý Jiří v roce 2013 nadále pokračovala v úsilí za zlepšení autobusového spojení. Podařilo se dosáhnout změny ranního spoje do základních škol v Chocni. A částečně se obnovilo původní spojení z Ústí nad Orlicí do Vysokého Mýta přes Zálší. Jednání s Pardubickým krajem bude pokračovat i v letošním roce.

Hospodaření obce skončilo v roce 2013 přebytkem **293 698,-Kč**, stav účtů k 31. 12. 2013 byl **3 290 171,-Kč** na účtu u Komerční banky a **872 967,-Kč** na účtu u České národní banky. Celkem tedy bylo na účtech obce ke konci roku **4 163 138,-Kč**.

Chtěl bych využít této příležitosti a poděkovat všem občanům naší obce, kteří se jakkoli podíleli na jejím chodu, ať už při brigádách na údržbě obecního majetku, při pořádání kulturních a sportovních akcí, vedení mládeže a dalších aktivitách ve prospěch nás všech. Poděkování patří samozřejmě oběma místostarostům, všem zastupitelům a účetní obce.

Miloslav Kubát, starosta